

13 февраля митрополит Николаевский и Очаковский Питирим провел



совещание с благочинными Николаевской епархии. Его Высокопреосвященство рассказал присутствующим о прошедшем в г.Москве с 2 по 5 февраля 2013 Архиерейском соборе РПЦ и ознакомил с принятыми документами и решениями. Кроме того на совещании были рассмотрены вопросы об обслуживании приписных сел и открытии в них молитвенных помещений, замещении вакансий на приходах, а также подведены итоги по подписке официального издания УПЦ «Церковной православной газеты» и журнала «Фома в Украине».

В завершение совещания отцы благочинные доложили Правящему Архиерею о состоянии дел у вверенных им церковных округах.

{phocagallery

view=category|categoryid=433|limitstart=1|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|imagesadow=shadow1|displaybuttons=0|overlib=0|highslidedescription=1|overlib=1}

Фото: Денис Корелов